

## 推荐理由

序号	供应商名称	推荐意见
1	马鞍山市庄屹装饰工程有限公司	<p>马鞍山市庄屹装饰工程有限公司自 2018 年 11 月 26 日成立，注册资金 100 万，（专业从事室内外装饰，综合布线，弱电安装，水电安装，楼宇智能化工程等等），公司现有固定员工 12 人，大专文凭 6 人，办公场所 300 平方，仓库 200 平方，自成立以来本着实事求是，以人为本，认真做事对客户负责的态度，坚持不懈地为客户服务，取得了业主单位的认可和信任。</p> <p>近年来承接完成了一系列项目，如下：</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1.江阴马和汽渡办公楼装饰工程</li> <li>2.马鞍山市花山区民政局办公楼改造工程</li> <li>3.合肥长丰农村商业银行网点装饰工程</li> <li>4.马鞍山市开发区菲利特流体设备公司办公楼装饰</li> <li>5.中国银行马鞍山分行，交通银行马鞍山分行，中信银行马鞍山分行，浦发银行马鞍山支行，农业银行马鞍山分行，兴业银行马鞍山分行，马鞍山农商行，和县农商行，含山农商行，和县新华村镇银行，中国邮政公司马鞍山分公司，中国邮政储蓄银行马鞍山分行.....等等维修改造项目。</li> </ol> <p>该公司业绩人员经验丰富，符合本项目资格条件。</p>
2	马鞍山首信装饰工程有限公司	<p>马鞍山首信装饰工程公司自 2015 年 3 月 12 日成立，注册资金 200 万，（专业经营室内外装饰，改造，水电工程，土石方工程，防水工程）历时 15 年本着实事求是，以人为本，认真做事对客户负责的态度，坚持不懈地为客户服务，取得了业主单位的认可和信任。在公司员工的大量配合下完成了一系列装饰及土建工程，都以完成交付使用。</p> <p>近年来该公司陆续和长运集团，嘉恒储运，长运驾校，长运物流公司，中国银行，交通银行，浦发银行，兴业银行，中信银行，马鞍山农商行，工商局，财政局，花山民政局，花山分局，招标局，等等 16 家单位建立了良好的合作关系并且签订了维修框架协议。在持续不断的工作中，也积累了丰富的服务经验，学到了许多物防和技防技术，更加充分熟悉和遵守的规范和技术标准及保密规定。为该公司下一步更好为业主单位提供服务打下了坚实基础和有力保障。</p> <p>该公司优质、高效、专业，业绩经验丰富，符合本项目资格条件。</p>
3	马鞍山市红东建筑安装有限公司	<p>马鞍山市红东建筑安装有限责任公司位于马鞍山市花山区花山路佳山东侧，是一个股份制、经济上独立经营的三级建筑工程施工企业。资质经营范围：房屋建筑、装饰装修工程施工。现有职工 116 人，注册建造师 9 名，高级职称人员 3 名，中级职称人员 12 名，技术力量雄厚，企业净资产柒拾多万元，每年建筑业总产值都达到两仟多万元，注册资本 601 万元。</p> <p>该公司自成立以来，狠抓内部管理，树立质量第一的宗旨，建立健全了一整套的质量管理制度及质量保证体系，各项工作都做到有条不紊，各项工程也都自始至终有公司分管人员现场监督检查，发现问题及时解决。该公司上下团结一致分工负责，各尽职能，既降低了工程损耗，又能保证质量全部达到合格标准，深受广大用户的好评，给企业带来了很好的信誉，使企业树立了很好的形象，产值逐年上涨，企业规模也得以不断发展壮大。</p> <p>为了提高管理人员素质及整体管理水平，该公司每年都要拿出很多资金投入人员培训上，先后培养了一大批工程技术人员和技术工人，特殊岗位全部做到持证上岗。该公司对安全生产工作也非常重视，坚持开展职工安全教育及岗前培训。</p> <p>该公司技术力量雄厚，专业人员配备齐全，技术人员专业结构合理、技术能力强，符合本项目资格条件。</p>